

为长假坚守一线的你们点赞

疾控卫士:身披“重甲”守护健康

晚报讯 6日下午,在南通科技职业学院体育馆内,市疾控中心工作人员正忙着为返校师生进行核酸检测采样。当天,南通科技职业学院19级工程造价专业学生侯鑫龙跟随家人从昆山直接坐汽车来学校报到,不出校门就可以免费做核酸检测,他觉得既方便又贴心。

为了高效完成5000多名返校师生的核酸检测工作,南通科技职业学院按照市疾控中心的要求,提前布置好场地,让整个采样过程有条不紊地进行。据工作人员介绍,核酸检测现场设置了待检区、临时隔离区、检测区,入口和出口都分派了相应的人员进行管理,“如果在进门的时候发现体温异常高,会引导他到临时隔离点由专人进行鉴定。”

事实上,市疾控中心今秋高校开学季护航行动早在9月21日就正式启动,首站南通大学,3天内就完成通大老生返校核酸采样工作共计两万多人次。疾控卫士坚守一线,先后派出采样人员249人次,累计完成采样工作38200多人次。市疾控中心流调基地副队长、团总支书记茅丽婷介绍,国庆长假期间,该中心就派出采样人员119人次,



天气虽热,疾控卫士依然身披“重甲”。
胡一平

持续做好南通大学、江苏航运职业技术学院、南通科技职业学院等学校的新冠病毒核酸采样工作,截至目前共计完成14000余人次核酸采样,为全市高校顺利开学保驾护航。与此同时,中心实验人员加班加点,检测及反馈工作均于第一时间陆续完成。

茅丽婷告诉记者,接下来,该中心将持续做好重大会议及高校开学的保障工作,对于未及时返校的师生进行查漏补缺。
记者冯启榕

环卫工人:生活垃圾日产日清

晚报讯 6日,南通火车站迎来了返城高峰。火车站出口滚动显示屏上,由启东开往南通的D5434车次12:40准时到站,人流从出口涌出。穿着黄色马甲的崇川环卫处保洁员蒋媛媛正提着保洁桶,拿着火钳有条不紊地清理着地面不时出现的塑料袋等。

“国庆节期间火车站人流量比较大,日均2万人,垃圾量是平时的3倍,保洁难度也比平时增加。”崇川环卫处火车站保洁中心主任成斌告诉记者,他们同时还承担着火车站进出口、防疫点、落客平台环卫设施的防疫消杀工作,平时两小时消

杀一次,国庆期间做到1小时消杀一次。火车站国庆期间全员无休,在岗在位,通过增加作业、消杀频次,全力守护火车站环境整洁。

据悉,国庆期间崇川环卫处2000余名职工坚守岗位,一线作业。通过机械为主、人工为辅的作业模式,加大主次干道的清扫、冲洗、炮雾作业,全面提升道路保洁质量。结合往年假期内生活垃圾量普增的情况,加大清运力度,做到生活垃圾日产日清。同时针对节假日人流量大的特点,强化公厕保洁力度、消杀管理,为广大市民创造一个干净、整洁的过节环境。
记者蒋娇娇

鹏展中介 濠东路99号
85513839 13776917318

久和中介

莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

银河中介

城隍庙濠东小巷往南走60米北侧新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

天安中介

江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

东宝房产

望江楼6号楼
18751300199 18862947639

郭里园 4/6 48m² 空学位

118万 万濠华府 6/电 143m² 3-2 精装

郭里园 4/6 66m² 空学位

139.8万 镇秀家园 9/电 60m²/116m² 豪装 车库10m² 205万

学田苑 5/6 55m² 空学位

125万 中港城世家 2楼 142m² 3-2-2 精装

北濠东村 1/6 65m² 精装空学位

160万 解放路新村 3/4 42m² 1-1 成套

濠西园 6/6 98m²/129m² 车7m²

208万 中高公寓4/电 137m² 3-2 中装 电瓶车位 239.8万

光明西村 2/6 82m² 精装空学位

150万 光明大厦 16/电 酒店式公寓 55m²

综艺大厦 1/6 58m²/69.5m² 车6m² 双学区 250万

49万 江景苑 6/电 106m² 精装 车库15m² 198万

湾子头 6/6 58m²/69.5m² 车6m² 双学区 250万

190万 城市之光 14/18/2/12 142m² 装潢

338万(净)

338万(净)